



四川美术学院

SICHUAN FINE ARTS
INSTITUTE

4

生态

2013年3月15日

远方

李皓

柱子，快点走啦，不然要晚了。”掀开门帘王贵看到儿子不见了，他急急忙忙地冲进厨房，发现不见的还有布口袋。王贵叹了一口气，转身拿起锄头和烟杆往外走，走到大门前，又叹了一口气“唉！”

中午，阳光刺眼得像针一样扎人。王贵坐在田埂上目不转睛地看着眼前的骡子。媳妇儿田小娥递过来一碗水，皱着眉埋怨道“看什么看，再看也变不出粮来。”王贵叹了一口气，一口喝光了水起身拉起骡子就走。田小娥一把拦住，问道：“干啥去呀？”王贵推开媳妇儿，一声不吭地拽着骡子走。田小娥急了，扔下怀里的头巾，抓住丈夫的胳膊大嚷道：“抽啥风，好好地你去哪儿？”王贵一脸不耐烦地瞪了她一眼，继续往前走。田小娥喘着大气生气地吼道：“咋啦，你就不能说句话？一上午啥也不干，就看这骡子。它是你爹啊？你要把它拉哪去？不干活啦？”田小娥越说声音越小，脸上露出了担忧的神色。王贵低下头深深地吸了一口旱烟，冲她说了一句：“你别管！”又低着头继续朝前走……

王贵一手端着烟杆吸，一手拉着骡子，略带伤感地说：“老伙计啊，咱俩在一起也有十几年了，因为你，我才有钱娶媳妇儿。呵呵，现在儿子都九岁了。”说到这里，王贵黝黑的脸上露出羞涩的笑容，“当年分家的时候，俺爹说‘阿贵啊，家里数你小，骡子就给你了。’我当时激动啊，有了你就能多种粮，就能过上好日子了。你也没让我失望，这些年就指你活了，养活了我们一家三口。哎，是我没本事。让你们跟着我受苦。”说到这里，王贵看着远方。远处的天灰蒙蒙的，好似一张大网罩在人心头。前面三里地处，有一排房子，那是前年村里给娃儿们建的学校。说是学校，其实就四间土坯房，里面有几排长凳，娃们平时上课没有桌子，校长就找来几块板子支起来当桌子。没有老师，就找来一个以前给县长当秘书的，叫田生的人来代课。可是，村里面拿不出钱来给他发工资，于是定下每家轮流给他送粮，当做学费。

这个月轮到王贵家送粮了，可是自家的米缸眼看底了。媳妇儿田晓娥死活舍不得把粮给田老师送去，一直拖到现在，已经过了一个礼拜了。儿子天天哭闹着催着送，王贵的脸也越发的黑了。

想到这里，王贵昂起头，拉着骡子头也不回地往前走了……

几天后，村里的教室里，有了几张新桌子还有一缸新米……谁都不知道这些是从哪里来的。

后来村里人常听到孩子的读书声，还夹杂着田小娥的咒骂声。王贵在田埂上锄着锄头，望着远方的天，蓝得耀眼，映在王贵的脸上，好像那黝黑的脸变红了……

永远的雷锋



关于大学生学习雷锋精神的三点感想

张坤

学习雷锋对祖国的热爱，对人民的大爱。

生于人土，教以孝文。当下学习雷锋精神，对普通大学生来说，就是要从最基本做起，感恩故土，感恩父母。从小养成一颗感恩的心，辅以文化教育，推而广之，服务社会，热爱祖国。要从自身做起，不以善小而不为，不以恶小而为之，祛除贪奢嗔，弘扬真善美。而对党员及入党积极分子来说还要以雷锋精神为激励，自觉把个人的追求和奋斗，同党的事业、国家的命运、民族的前途联系起来，为祖国的繁荣发展贡献自己的智慧和力量。

学习雷锋的奉献精神。

雷锋应该永远在我们心中，值得学习与敬仰，其精神核心就是奉献。当下学习雷锋精神，要争做志愿者，学习志愿者助人为乐的精神。社会上有太多需要我们帮助的人，有贫困的孩子、有病魔缠身的朋友，只要我们伸出手去帮一把，尽

一份可尽之力，就是学习雷锋精神。

学习雷锋精神就是做好每件小事，贵在坚持。

遵守社会公德，举手之劳助人一下，都是雷锋精神的应有之义。“如果你看到我在空旷的教室里打扫卫生，那么我就是雷锋；如果你看到我在公交车上为人让座，那么我就是雷锋；如果你在困难中看到我向你伸出援手，那么我就是雷锋”。

当下学习雷锋精神，对大学生来说，做好每一件小事，都是对雷锋精神的传承。我们每个人都要从自身做起，把丢失的那份助人为乐的热情找回来，把忠于职守的社会责任感找回来，要让雷锋精神在我们身上闪光。

助人为乐，在助人之时，心里真会感到愉快。而这一精神，很多时候，只是举手之劳。雷锋精神时刻影响着我们，我们应像乔安山、郭明义一样做雷锋精神的传播者，让我们一起努力吧。

希望不再“学”雷锋

崔丹

小学时，我们学雷锋，知道了一个戴着棉帽的叔叔做了许多不小的小事。惋惜着，他离开我们太早。

中学时，我们学雷锋，听到了各种对人性冷漠的遗憾。让我感到危机的不是雷锋的远去，而是青年人一代对人性光辉的失望。

大学时，我们学雷锋，用年轻的激昂驳斥着冷漠与黑厚，用纯真希望着他就在我身边。

长大后，我们学雷锋，却发现有些人不是学着奉献，而是学着“揣测”，甚至摆

出一副大儒亡象表示出自己的智慧。以至于有时候，我们要发出“扶不得”、“救不得”的感慨，叹息着，他离开得太远了。

身在教学一线，会听到孩子们对人性冷漠的遗憾。让我感到危机的不是雷锋的远去，而是青年人一代对人性光辉的失望。

三月阳春，学雷锋让三月成了故事月，却因遥远，让故事里的生活显得不够真实。我们走着一条努力“学”的路，可是“学”恰是“缺乏”的最大表现。

雕塑系开展“从扫一屋开始”学雷锋清扫活动



3月6日下午，雕塑系开展了“从扫一屋开始”——学雷锋清洁大扫除活动，全体学生和教师一起打扫教室、办公室和公共区域，整理教具教材。

公共艺术学院开展“学雷锋、献爱心”主题活动



3月5日，公共艺术学院团总支组织师生参加了学校2013年“永远的雷锋”主题教育活动，并与校青年志愿者协会共同举办了“学雷锋、献爱心”活动。

(胡经菁/文 邓知玄/图)

俯首，金黄花海



杨勇/图

《悉达多》

——他一无所有，却最终得到了他自己

张小敏

一个拥有富足生活与王位继承权的人，本该安于现状过着众人羡慕的生活，但他出人意料地选择放弃一切开始自己流浪的生活，那么他究竟想要的是什么？

回顾悉达多的旅程，从充满智慧到充满追问，再到能够倾听，甚至能够俯身倾听河流，他真正觉悟到人生就是爱与失去，从充满惊喜到无意义，再到回忆爱过的一切和学会爱一切，大多数人选择轻易地拜伏而非痛苦地进行，而绝大多数人醉心于现有的束缚。我们总是满足于现在的生命，孰不知更宽更远的路就在眼前，我们需要做的仅仅是大胆地往前迈步。或许我们有一段时间找不到自己的方向，这时没有人能帮助我们什么，我们只能自己找寻自己的路。



四川美术学院

SICHUAN FINE ARTS INSTITUTE

中共四川美术学院委员会主管主办 | 主编 左 益 | 副主编 钟正武 | 国内统一连续出版物号 : CN50-0815 / G | 投稿邮箱 : yuanbao@scfai.edu.cn

徐海荣视察我校

高度评价我校在城市雕塑及城市公共艺术建设上做出的贡献
寄语我校在动画产业自主创新中发挥核心作用



本报讯 3月7日上午，重庆市市委常委、宣传部长徐海荣一行在党委书记黄政、校长罗中立、副书记左益陪同下，视察了我校黄桷坪校区。

徐海荣在我校城市雕塑

设计院听取了情况介绍，对我校城市雕塑设计院在城市雕塑及城市公共艺术建设上做出的贡献给予了高度评价。在视美动画，徐海荣仔细了解原创动画制作过程，并对本土动画产业发展提出了要求。他说：“四川美术学院创意人才富集，要在动画产业的自主创新中发挥核心作用。”

徐海荣一行还到重庆美术馆参观了美术馆馆藏当代作品展和蜚声海内外的群雕作品《收租院》，并与我校党政领导合影留念。

(赵子寒 余诗楹/文
杨勇/图)

校地携手 共商川美·创谷项目建设

本报讯 3月12日上午，川美·创谷项目建设商谈会在我校黄桷坪校区召开。九龙坡区委常委、宣传部部长胡奇明，我校党委副书记、公共艺术学院书记兼院长左益以及九龙坡区政府副区长戎蓉出席了会议。九龙坡区府办、区委研究室、区文广新局、区市政园林局、黄桷坪街道、渝隆集团、川美公共艺术学院分管领导参加了会议。

会上，公共艺术学院副院长黄山介绍了川美·创谷2013年度工作计划。与会同志围绕“如何推进川美·创谷项目建设”主题展开了热烈讨论和深度交流。

左益在讲话中明确并强调了黄桷坪校区教学和创意产业双发展的功能与理念，并对如何办好创意产业作出了安排部署。

胡奇明对我校在川美·创谷项目建设工作中的成绩给予了肯定，希望我校能够继续加强与政府之间的交流与合作，进一步提升川美·创谷的知名度。

(方渠娟/图)

2013年“永远的雷锋”主题教育活动启动仪式举行



本报讯 3月5日，四川美术学院2013年“永远的雷锋”主题教育活动启动仪式在大学城校区举行。校党委书记黄政宣布活动正式启动，党委副书记左益发表讲话，号召大家立足实际向雷锋同志学习，弘扬雷锋精神。

2012年，我校“学雷锋”活动扎实推进，运用多种形式，引导广大师生广泛参与，在全

校迅速兴起学雷锋活动的热潮，把雷锋精神融入了生活实践，转化为师生丰富精神世界、提升道德素养的强大力量，转化为推动科学发展、促进校园和谐的实际行动。

又讯：

启动仪式举行的同时还举办了2012年“学雷锋、做传人、树新风”活动回顾图片展。仪式结束后，来自各院系的300余名师生参加了3月5日当天的校园学雷锋活动，大家到校园各处清理校园绿化带白色垃圾、清洁校园宣传栏，广泛开展学雷锋活动，为美化校园环境贡献力量。结合“永远的雷锋”活动的启动，校学生会还在食堂广场开展了“大爱无止境，川美在行动”倡议及爱心募捐活动。

(吴倩/文 孙林 刘杰/图)



第三届张晓刚研究生当代艺术创作奖入围及获奖作品展开幕



本报讯 3月6日下午，第三届张晓刚研究生当代艺术创作奖入围及获奖作品展览开幕式在大学城校区CAEA美术馆举行。

副校长庞茂琨宣读了获奖

及入围学生名单。与会领导向入围获奖同学颁发了证书、奖杯并合影留念。

本届奖学金评委会由张晓刚、冯斌、焦兴涛、李一凡组成。评委会经过认真严格评审，从

参观考察 //

第四军医大学校领导来校参观



叶力娜一行来校考察大学生创新创业工作



川美日志 //

新学期中干会部署

2013年重点工作

本报讯 3月2日上午，中干会议召开，简要总结寒假工作情况，全面部署2013年学校工作。校长罗中立代表学校党政作了2013年工作要点报告，从七个方面对2013年重点工作进行部署，落实项目责任领导和责任部门，并介绍了年度“民心工程”八件实事。党委书记黄政强调，2013年是学校的队伍建设年和作风建设年，学校

要脚踏实地，切实加强队伍建设及作风建设，同时对中干提出了希望。
(赵子寒)

第五届教代会执委会暨第七届工会委员会第三次会

本报讯 3月5日下午，我校在第二会议室召开第五届教代会执委会暨第九届工会委员会第三次会议。会议讨论通过了《四川美术学院工会2013年工作要点》、《四川美术学院教代会执委会、工会委员会议事规则》和《四川美术学院教职工代表大会提案工作的暂行规定》，推荐了重庆市

本报记者 3月5日下午，团市委副书记叶力娜一行来校考察调研大学生创新创业工作，与我校创业学子座谈，就创办小微企业的市场调研、资金周转、资金积累等方面提出宝贵意见和建议，同时表示团市委加大对我校创新创业工作的支持力度。校党委副书记左益出席了调研座谈会。

(吴倩) 文 罗雪飞/图

要脚踏实地，切实加强队伍建设及作风建设，同时对中干提出了希望。
(赵子寒)

第五届教代会执委会暨第七届工会委员会第三次会

本报讯 3月5日上午，学校召开新学期第一次学生工作例会，就开学各项准备工作和新学期的重点工作进行了安排和部署。党委副书记左益就深入学习、宣传、贯彻党的十八大及“两会”精神，开展“八大民心”工程，加强“学风建设”，做好创业就业工作，加强自身队伍建设及作风建设等工作进行了强调。
(谢国洪)

十年奋进 成就辉煌

刘友柏

党的第十八次全国代表大会于2012年11月8日在北京隆重召开，这是全党全国人民政治生活中的大事。

十八大是在我国进入全面建设小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会，对凝聚党心军心民心、推进党和国家事业发展具有重大意义。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，对在新的时代条件下推进中国特色社会主义事业做出了全面部署，对全面提高党的建设、科学化水平提出了明确要求。

过去的十年，在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，中国经历了不寻常的十年、不平凡的十年，走过了艰难的道路，度过了世界金融危机，战胜了特大自然灾害。国民经济每年以10%左右的速度快速增长，经济总量从世界第六位上升到第二位，仅次于美国。外国人估计，十年后中国将超过美国，成为世界第一大经济体。这十年，中国城镇化率达到50%，进入以城市为主体的新时代，城乡收入差距逐步缩小，人民生活水平大大提高，社会民生普遍改善。国家实力空前增强，国际地位日益提高，世界大事的解决有赖于中国的参与，中国在社会主义现代化道路上创造了前所未有的辉煌成绩。中国特色社会主义道路是当代中国发展进步的正确道路，也是实现现代化、造福人民的唯一道路。中国必须抓住时机，乘胜而上，取得更大的成绩。

十八大修改了党章，把科学发展观与马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”一起写入了党章，成为党的行动指南，这是发展马列主义的重要贡献。我们共产党人一定要严格遵守党章、按党章办事，不允许有任何特权，要作一名合格的党员。现在我已是古稀老人，但心不能老。在有生之年，有一份热，发一分光，继续为党的教育事业添砖加瓦，直到生命的最后一刻。

党的十八大一中全会选举产生了以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体，一批经验丰富、年富力强、德才兼备、奋发有为的同志进入中央领导机构，实现了党的中央领导集体的又一次新老交替，充分显示了中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、薪火相传、后继有人。我们坚决拥护新一届中共中央领导集体，与党中央保持一致，为全面实现小康社会、建设美丽中国而努力奋斗！

学习贯彻十八大精神·心得篇

喜报

●我校在2011~2012年度重庆市学联工作评比中获多项殊荣，其中校学生会获评“重庆市十佳学生会”殊荣；校研究生会获评“重庆市优秀学生会”；2010级美术学专业研究生、校研究生会主席陈戈，2009级综合艺术专业学生、校学生会副主席张峻岭，2009美术学专业学生、校学生会副主席李叶萌被评为“重庆市优秀学生会(研究生会)干部”。此外，谭勇同学荣获2011年度“中国大学生新东方自强奖学金”。
(吴倩)

●设计艺术学院教师谢亚平获“重庆市五一巾帼标兵”称号。
(黄勤)

●影视动画学院辅导员张坤撰写的论文《微博在大学生思想政治工作中的创新应用》在2012年度重庆市高等学校学生工作优秀论文评选中荣获一等奖。
(郑红兰)

●美教系2011级研究生邱德旺作品《爱莲说》在全国高校廉政文化作品大赛中荣获书画摄影类三等奖。
(郑红兰)

新学期学工例会

强调加强学风建设

本报讯 3月1日上午，学校召开新学期第一次学生工作例会，就开学各项准备工作和新学期的重点工作进行了安排和部署。党委副书记左益就深入学习、宣传、贯彻党的十八大及“两会”精神，开展“八大民心”工程，加强“学风建设”，做好创业就业工作，加强自身队伍建设及作风建设等工作进行了强调。
(谢国洪)

要脚踏实地，切实加强队伍建设及作风建设，同时对中干提出了希望。
(赵子寒)

学校加强学生早操工作

本报讯 3月11日早晨7点30分，中国画系、油画系、版画系、雕塑系等院系的大一新生在各院系的组织下，准时到大学城校区田径运动场做早操，我校新学期早操工作全面启动。从去年开始，我校恢复做早操活动。从实施情况来看，各院系出勤率较高，较好地纠正了同学们的不良习惯，有效地促进了校风学风的转变。
(谢国洪)

(赵子寒)

他山之石 可以攻玉

——浅谈美国加州大学制度和高等教育管理

黄政

2012年11月中旬到12月上旬，我参加了市教委组织的赴美国大学培训，通过一系列课程、讨论和考察学习，对美国大学制度和高等教育管理有了进一步的了解。由于培训和考察主要在加州的大学进行，所以对加州大学系统有了较为深入的认识，在以下几个方面感受强烈，这些方面对办好中国的大学无疑也有重要的启迪作用。

一、各归定位、分工明确

美国高等教育以高质量著称，加州的高等教育是其中的一个缩影。加州的高等教育特色鲜明，既有公办的大学，又有诸如斯坦福大学这样的著名的私立大学和其它私立学校，加州大学系统在美国乃至世界上都享有很高声誉，是目前世界上最好的高等教育体系。在公办的高等教育系统中，既有研究型大学加州大学(UC)系统10所大学，又有教学型的加州州立大学系统(CSU)23所学校，还有加州社区大学系统(CCC)100多所。研究型大学主要培养从事科学研究的创新型人才，人才培养体系完善，其中硕士和博士研究生占的比重很大；教学型大学主要培养应用型的人才，人才培养规格以学士和硕士培养为主，极少数应用型的学科可培养博士；社区大学向所有开放，但只能提供高中后的两年大学教育，其主要任务是提供职业技术方面的培

训，为普及高中后教育提供优质服务。三类大学有不同的录取学生标准，大体上成绩最好的前13%的高中生可考入加州大学，33%的学生可考入州立大学，其余学生进入社区大学。不同层次的大学之间采取了学生向上流动的开放机制，确保最好的学生能够获得最好的教育。整个加州的公办公大学系统分工明确，定位准确，科学有效，确保了加州高等教育呈现良好的生机勃勃的发展局面。三个系统以功能定位，而不是以成就和地位定位，每一层次的大学都享受同等的社会地位与声誉，大家各得其所，各安其位。加州州立长滩大学的副校长就很自豪地告诉我们，他们为他们是教学型的大学而感到自豪。

二、主动适应、灵活调整

1960年，加州立法机构通过了加州高等教育总规划，加州公立大学的体系由此功能分层演化而来。为什么要进行这样一个规划，最根本的原因还是主动适应加州经济社会发展的需要。二战结束后加州人口剧增，经济社会发展迅速，促使加州高等教育的规模不断扩大，在这样的背景下出台的总体规划为加州高等教育理顺了发展关系，使人才培养的层次结构适应了加州经济发展需求，确保了加州高等教育在经济发展过程中人才结构的相对平衡。每一系统内的大学，都十分重视经济社会发展对人才的需求，不断根据社会需要调整专业、学科和人才培养的计划。加州是美国著名的高科技地区，几乎所有的各种层次的学校都以服务产业为导向，不管人才培养还是科学研究，都瞄准产业的发展。加州的高科技基地也是紧紧依托周围的大学，形成了共生共存的良性互动环境。如著名的加州大学伯克利分校，州立大学的圣何塞分校都围绕硅谷做足了文章。

学校以学生为本，美国的大学都十分重视学生的成长和

发展，因材施教。在加州大学系统，由于学生生源优良，自学能力强，虽然采用的是大班教学，但是反而激励了学生的学习能力。同时还不断吸引这些学生参加科学研究，使得学生的创新能力得到很大提升。在州立大学系统，往往又是采用小班上课、教授上课的教学方式。无论哪种方式，都是适应受教育者的需要的。美国的大学录取学生除了看成绩外，还很重视学生参加公益活动和类似辩论比赛活动的经历，以及学生干部的经历。美国的大学也很重视学生来源的多样化，不断加大国际学生的吸纳力度，国际学生的比重在不断提高，无论哪个层面的大学都可以看到很多不同肤色的国际学生。据统计，2010~2011学年中国留学生人数比上一学年增长22%，达到近15.8万人，中国连续第二年成为美国吸收国际学生的最大来源国。

四、美丽校园，环境育人

环境育人，是中外教育的共同特点，美国的大学同样重视校园建设，营造良好的育人环境和氛围。我们所到的无论是公立的伯克利大学、圣何塞大学、长滩大学，还是私立的斯坦福大学、德锐大学，还有教会办的圣地亚哥大学都有优美的校园环境，充满着文化和历史积淀的建筑、精心设计的校园景观，让人流连忘返，也充分体现了这所大学的价值追求。我们参观的学生宿舍，整洁有序、设施齐备。在良好的环境中学习和生活，受教育者潜移默化，为我们留下了很深的印象。

五、师生多样、办学国际

高等教育的国际化是世界潮流，也是教育内在的发展规律，多元文化的交融交汇，

对提高高等教育的质量尤为重要。美国的大学都十分重视延揽世界各国的知名专家，以其良好的学术条件和生活待遇汇聚了世界上的学术精英，如伯克利、斯坦福等著名大学，就有很多华裔和其它国家的顶尖学者。美国的大学也很重视学生来源的多样化，不断加大国际学生的吸纳力度，国际学生的比重在不断提高，无论哪个层面的大学都可以看到很多不同肤色的国际学生。

据统计，2010~2011学年中国留学生人数比上一学年增长22%，达到近15.8万人，中国连续第二年成为美国吸收国际学生的最大来源国。

他山之石，可以攻玉。美国高等教育走在全世界前列是有很多原因的，有一些成功的办学经验值得正在快速发展和转变发展方式的中国高等学校学习和借鉴。提高质量、办出特色、主动适应经济社会发展是高校的不变主题，我们工作在高校的每一个同志都要认真结合本国、本地、本校实际，努力工作，把自己的事情办好，为中国高等教育的发展做出应有的贡献。

(黄政 四川美术学院党委书记、教授)

晓国情民意 推知行合一 我校大学生寒假社会实践圆

满结束

读万卷书，行万里路。

寒假期间，校团委共派出校级寒假社会实践服务队5支，奔赴各地开展社会实践活动。同学们走基层，看变化，发挥专业优势，把社会实践活动与学习宣传党的十八大精神紧密结合，提升了自身的社会责任感、创新精神和实践能力，也产生了良好的社会反响，取得了丰硕成果。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟

评选出入选作品约20篇，并从中

选出优秀作品约10篇。

联系人：党委宣传部 李苗

利：65921036，袁月：65921037

四、作品入选奖励

征文截稿后，我们将组织专家

对所有参评文章进行严格评选，拟